

加州車禍隧道仍未重開 州長宣布緊急狀態



更新日期:2007/10/15 09:00

美國加州的汽車在隧道內連環相撞意外，消防人員將出事隧道內被焚毀的汽車殘骸移走，大火嚴重損毀內部管道，不知何時能重新開放。調查人員檢查汽車殘骸，州長阿諾宣布洛杉磯進入緊急狀態，以便動員更多人力物力善後。

當局確定意外涉及 29 輛汽車，包括一輛客運車輛，2 名男子及 1 名小孩死亡，最少 10 人受傷。

在當地時間前日深夜，2 輛貨車在濕滑的隧道內相撞，引發連串相撞及大火。這段路屬主要幹道，車禍造成交通癱瘓。

中國時報 2007.10.15

加州隧道 15 輛車連環撞

鍾玉珏／綜合十四日外電報導

美國加州南部高速公路隧道 12 日深夜驚傳連環車禍，共 15 輛卡車追撞，引發烈焰。而救難人員 14 日結束搜救行動，已知至少 3 死 10 傷。

發生在洛杉磯北方「第五號州際高速公路」(I-5)的這起嚴重追撞事故，疑似因為天雨路滑，2 輛卡車先在隧道內發生擦撞，造成後方來車閃避不及，總共 15 輛卡車、貨櫃車追撞成一團，並引發爆炸和大火。由於大火延燒了 5 個小時，隧道可能發生坍塌，因此南北向的 I-5 高速公路被迫暫時關閉。

洛杉磯出動了 300 名消防員在這條長 165 公尺的隧道灌救，待昨天控制火勢後，並開始清除隧道內殘骸，希望 16 日早上之前重新開放 I-5 高速公路的南向車道。

【明報專訊】美國南加州一條專供貨車行駛的隧道，上周五晚因天雨路滑，有 15 輛車連環相撞引發大火，至少造成 3 死 10 人傷，汽車殘骸焚燒了逾 10 小時。

事發于當地時間晚上 11 時，出事地點是連接第 5 號州際公路的一條南下隧道，一名貨車司機憶述意外說：「由於前面發生車禍，我將車停下來，但接？其他車撞我的車，一輛接一輛。我於是從貨車和隧道牆壁之間的空隙逃出來。」至少有 20 人徒步從隧道烈焰中逃出。消防員說，火焰從隧道兩端竄出，衝上夜空百呎高，估計隧道溫度當時高達 1000 至 2000 度。由於熾熱高溫造成混凝土破裂，令石塊不停掉下，消防員擔心可能令隧道坍塌。

消防員表示，至少有一輛貨車載了燃油，造成大火。熟悉該隧道的貨車司機稱，該隧道內彎度很大，看不見前面，45 歲司機強森說：「那好像一個盲點，如果你轉彎時速度太快，而剛巧有車停在隧道內，就會發生連環追撞。」